

# Companies

## 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2007.9.28  
见习编辑:祝建华  
美编:蒋玉磊

### ■公告提示

#### 光明乳业限售股解禁



◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为40094627股;上市流通日为10月10日。

#### 东风汽车选出新高管



◎公司监事会同意选举徐平为董事长,朱福寿为总经理,卢锋为董秘,张新峰为证券事务代表,叶惠成为监事会主席。

#### 天威保变提示股价异动



◎公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。经征询,公司不存在应披露而未披露的事项。

#### 香梨股份定向增发申请被否



◎公司2007年非公开发行股票的申请昨日未获得中国证监会发行审核委员会核准通过。

## 鹏博士再度演绎对赌大戏

继股权激励引入市值指标后,又将股价与对吉福德的后续股权收购挂钩

◎本报记者 陈建军

在率先将市值考核引入股权激励后,鹏博士又巧妙地将公司股票股价与股权收购挂起钩来。鹏博士昨天公布的收购公告,表明它将再度上演一场对赌大戏。

根据董事会通过的决议,鹏博士以2160万元受让北京吉福德信息技术有限公司30%股权,并以907万元认购吉福德公司新增的378万元出

资,从而以37.83%的股权成为吉福德的二股东。但这次收购,仅仅只是鹏博士介入吉福德的第一步。在截至2010年6月30日前的任何时间内,鹏博士均可以一次性收购北京天吉网络科技有限公司和北京天天宽广网络科技有限公司所持剩余的吉福德股权。而后续的股权收购,则与鹏博士未来的股价密切相关。

鹏博士未来对吉福德行使股权收购选择权的基础价款为5040万元,但

这个价格只是一个保底价。根据三方签署的协议,鹏博士未来收购实际上是支付201.6万股鹏博士股票所对应价款的对价。也就是说,鹏博士股票价格越来越高,出让吉福德的北京天吉和北京天天获得的股权转让收入就越多。鹏博士董秘任春晓说,北京天吉和北京天天之所以选择未来出让股权转让和鹏博士股价挂钩,是因为他们看好鹏博士股价的上涨空间。对此,北京天吉法人代表戴小兵没有否认。

将股权转让和股价挂钩,这是鹏博士再次演绎的对赌大戏。在鹏博士给高管的股权激励方案中,首家引入了市值考核指标。根据获得中国证监会批准的股权激励计划,鹏博士激励对象行权时,除了要求净利润增长率、净资产收益率增长率等达到约定条件外,还要求2006年、2007年和2008年三个行权期中的每一个行权期,公司市值增长率与2005年度相比不低于上证综指的增长率或公司市值的降低

率不高于上证综指的降低率。

不言而喻,鹏博士附加市值增长考核指标的股权激励计划,也给北京天吉和北京天天的选择附加了“保险”。任春晓说,通过收购拥有稀缺资源的吉福德,鹏博士得以迅速介入网络媒体服务及内容传输领域,这次收购将快速促进公司电信增值服务业务的拓展和客户资源的扩大,有利于公司资源的互惠互补和充分使用。而公司价值的提升,必然会反映到股价增长上。

### 第一落点

#### 江泉实业三季报 10月10日率先亮相

上市公司第三季度报告披露将在国庆后拉开帷幕,根据上证所网站披露的预约时间表显示,沪市公司中,江泉实业将率先披露首份三季报,披露时间10月10日。ST雄震紧随其后,于10月12日披露三季报。和往常一样,披露高峰仍然集中在10月下旬,届时,每日最多将有上百家公司披露季报。(王璐)

#### SST幸福 资产重组方案今上会

SST幸福今日公告称,9月28日,中国证监会上市公司重大重组审核委员会将审核公司重大资产出售暨以新增股份换股吸收合并北京市华远地产股份有限公司的重大资产重组方案。公司股票今日停牌一天,公司将在收到审核意见后及时公告审核结果并复牌。(应尤佳)

#### \*ST玉源 停牌讨论重大事项

\*ST玉源今日发布公告称,公司董事会将讨论重大事项,为保护投资者利益,避免公司股价的异常波动,公司股票自9月28日起停牌,10月11日复牌,并披露相关事项。\*ST玉源昨日上涨2.82%,报收于11.30元。(初一)

#### 新希望 拟发8亿元公司债

新希望董事会9月27日通过决议,拟发行不超过8亿元公司债券。此次公司债可向公司股东配售,将提请股东大会授权董事会在发行前根据公司股东的认购意向及届时市场情况确定配售比例。此次发行的公司债券期限不低于5年,可以为单一期限品种,也可以是多种期限的混合品种。募集资金拟用于偿还商业银行短期贷款、调整债务结构或补充公司流动资金,也可用于投资或收购资产。(初一)

#### 中石化系 沽空南京水运

南京水运今日公告称,公司于2007年9月27日接中国石油化工集团通知,自2007年9月13日至9月26日期间,中国石化下属企业出售了公司股份1262.7万股,占公司股份总额的2.37%。至此,中国石化下属企业已将所持股份全部出售,不再持有公司股份。(应尤佳)

## 海特高新高管减持套现近亿元

◎本报记者 彭友

自8月下旬开始,海特高新5名高管连续减持自家股份,套现金额近1亿元。

自今年8月20日开始至今,海特高新的5名高管陆续开始减持解禁股票,其中董事长李再春连续减持两次,共计107.9万股,套现1844万元;副董事长王万和连续减持四次,共计150.5万股,套现2400万元;监事会主席刘生会连续减持七次,共计61.7万股,套现1002万元;董事郑超连续减持八次,共计88.3万股,套现1067万元;总经理李刚连续减持四次,共计213万股,套现3504万元。上述5人共计减持超过621万股,套现9817万元。

海特高新的公告显示,根据相关股改约定,公司6名限售股份持有人:李再春、王万和、刘生会、李刚、郑超和董事李飚所持有的部分限售流通股,自2007年8月9日起可以上市流通。

海特高新的年报披露,李再春为李飚之父。对于此番减持,海特高新的证券部人士表示,此系股改解禁后高管的正常行为。

9月14日,海特高新出具权益变动报告称,截至2007年9月12



日收盘,王万和尚持有海特高新5808591股,占公司股份总额的4.94%,低于股份总额的5%。王万和在未来12个月有可能继续减少其在海特高新的股份。据悉,本次变动前,王万和持有海特高新7313608股,占海特高新股份总额的6.22%。

从8月下旬开始,海特高新的股价一直在15元至18元的区间内震荡,昨日报收于16.42元,微涨0.31%。

据了解,海特高新的沪深两市唯一一家飞机维修类上市公司,目前已开发出航空机载设备维修服务涉及电气、电子、机械三大类

1015个品种,8247个项目,成为国内规模最大、实力最强、市场覆盖面最广的专业化航空机载设备维修企业之一,也是我国第一家取得民航总局维修许可证的民营航空维修企业。公司2007年上半年报显示,在二级市场上,多家投资基金新增介入。

## S飞亚达第四次启动股改

对价仍为10送3.1股,中航集团增加承诺锁定36个月

◎本报记者 初一

S飞亚达今日公布股改说明书,这已是该公司第四次启动股改。此前,由于遭到前4名流通股股东的屡屡狙击,

作为一家含B股的公司,控股股东中航集团又是一家H股公司,S飞亚达成为股改困难户被市场广为关注。就在一个多月前的8月21日,在相关股东会议上,由于前4名流通股股东——河南方晨科贸有限

公司、深圳市星伦网络科技有限公司、上海德麟物业管理有限公司和开封鑫丰商贸有限公司再次投了反对或弃权票,S飞亚达第三次股改方案未能获得通过。这4名流通股股东与S飞亚达及中航集团不见面、不沟通,却屡屡狙击公司的股改。

2006年1月,S飞亚达首次启动股改,对价为10送3股,第二次和第三次则均为10送3.1股,对价属于合理水平。据悉,在历次股改沟通过程中,S飞亚达及控股股东、保荐机构曾通过多种方式试图与上述4名流通股股东取得联系,但均未能成功,无法知悉上述股东的真实意图。

在第三次股改方案被否决后,S飞亚达曾表示,在上述流通股股东没有和公司取得联系之前,公司短期内不会再次启动股改程序。这次该公司第四次启动股改,是否意味着双方已经进行了沟通,疙瘩已经解开了呢?

## 上市公司中期“百佳”排名出炉

金融保险、采掘、机械、医药以及金属、非金属等五大行业占近六成

◎本报记者 商文

由中国上市公司市值管理研究中心评选的2007年中期“百佳”排名日前出炉。本次入选“百佳”的上市公司涵盖了证监会22个细分行业中的19类,共有25个省自治区的上市公司入选,上市公司市值管理的观念已经逐渐得到市场认同。

在19类行业分布中,有56%的“百佳”上市公司集中在金融保险、采掘、机械、医药和金属、非金属五大行业,这与基金二季度增仓的行业配置十分相近。

采掘业拥有得天独厚的资源优势,价值创造能力遥遥领先;金融业独具升值魅力,规模溢价来自于市场追捧;机械、金属、非金属行业均受益于国民经济高速增长,而医药则受益于消费升级,这五大行业的胜出在意料之中。

电力行业中,仅有长江电力1家上市公司入选。从市值管理评价指标来看,电力行业普遍属于国有大中型企业,资产规模大,净资产收益率偏低对行业排名影响较大。长江电力能在行业弱势中脱颖而出,与其市值管理能力密切相关,资产

注入及整体上市的强烈预期令上市公司获得了高出同行业数倍的溢价水平。

电子行业一直是景气度较低的行业,同样是资产负债率指标和增长率指标拖了后腿。不过,大族激光通过提高主营业务利润率,创造出较高的经济增加值,一举打入“百佳”,同时取得总分第89位的好成绩。

可以看到,先进市值管理意识在“百佳”上市公司中充分显现。通过增发补充流动资本,改善股权结构,借助资本市场的魔力加速自身

发展,这种市值管理模式已充分得到市场认同。

截至2007年中期,“百佳”上市公司中已有36%的上市公司公布了增发方案,或已成功实施。其中,排名第93位的万科A堪称典范,2006年、2007年万科A连续两年实施增发。

股权激励是成为上市公司市值管理的另一利器。据统计,实施或已公布实施股权激励的上市公司要比未公布股权激励上市公司获得多至20%溢价水平,而这一方式已被“百佳”上市公司熟练运用。

### 三公司披露增发预案

◎本报见习记者 应尤佳 记者 初一

浦东建设下属子公司北通公司近日正在积极争取承接浦东国际机场北通道项目,机场北通道作为中环线浦东段向东延伸线,路线全长约15.6公里,项目建设总投资和前期费用合计约94亿元。公司拟为此公开增发不超过1.2亿股。

若北通公司承接机场北通道项目的相关协议正式生效,公司拟在2008年12月31日前以自有资金向北通公司增资不超过人民币5亿元,同时,拟公开发行股票不超过1.2亿股,募集资金不超过15亿元。这笔资金将全部用于向北通公司增资,增资完成后公司将持有北通公司股权不低于55%,不足部分公司将通过自筹资金补足。

向钱潮董事会9月27日通过决议,拟公开增发不超过15000万股新股。

而9月25日起停牌的南天信息今日公布了定向增发预案,拟非公开发行不超过5000万股新股,募集资金净额不超过63870万元,发行对象包括控股股东东南天信息集团、云南省国资经营公司以及其他机构投资者等,发行对象全部以现金认购。

### 五公司预告三季度业绩

◎本报见习记者 徐锐 记者 胡义伟

本月10日挂牌中小板的澳洋科技今日发布了前三季度业绩预增公告,预计公司2007年1月至9月归属于母公司所有的净利润比上年同期增长200%至230%。

金晶科技今日发布了前三季度业绩预增公告,预计公司2007年前三季度净利润同比增长200%以上。天科股份公告预计,今年1至9月可实现净利润约2500万元,与去年同期相比增长约443%。

华银电力公告表示,经初步测算,预计第三季度净利润为亏损,同时,其预测年初至第三季度末的累计净利润也为亏损。开开实业则预计,今年1月至9月期间归属于母公司所有者的净利润亏损约为300万元。